

中国体彩报

2020年01月01日 星期三 己亥年十二月初七
 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
 总第 1496 期 刊号：CN11-0097



2019 年第 52 周彩市回顾

体彩单周筹集公益金 6.93 亿

2019 年 12 月 23 日至 29 日，体育彩票全国联销游戏通过 25.40 亿元的发行量，筹集了 6.93 亿元公益金。当周，体育彩票中出 15 注 500 万元及以上大奖，其中体彩大乐透 11 注、传统足彩 2 注、7 星彩 2 注。
 ▶ 相关报道见 A2 版

大奖幸运分落全国十省份

体彩大乐透中出 19 注 681 万头奖

12 月 30 日，体彩大乐透第 19150 期开奖。当期一等奖全国共计中出 19 注，单注奖金 681.9 万元，分别出自北京、河北(2 注)、内蒙古、江苏(9 注)、浙江、安徽、山东、河南、湖北、广东等十省份。
 ▶ 相关报道见 A2 版



**新年之夜
足彩助阵**

2020 年 1 月 1 日，足彩第 20001 期将停售。当期对阵为英超与英冠组合。除曼城对阵埃弗顿可供稳胆之选，其它 13 场比赛的竞猜难度都较大。当期足彩大奖可期。图为切尔西 0 比 2 负于南安普顿。



超级大乐透 第 19150 期

开奖日期：2019-12-30
 本期销量：296427458 元
 开奖结果：07 11 12 16 33 + 05 07

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	19注	6819667元
	追加	0注	0元
二等奖	基本	115注	114036元
	追加	23注	91228元
三等奖	165注	10000元	1650000元
四等奖	923注	3000元	2769000元
五等奖	20334注	300元	6100200元
六等奖	27943注	200元	5588600元
七等奖	36493注	100元	3649300元
八等奖	885466注	15元	13281990元
九等奖	8612600注	5元	43063000元

奖池：1347226023.61 元

排列 3

第 19350 期 开奖日期：2019-12-30
 本期投注总额：18326396 元
 开奖结果：8 1 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5495 注	5714800 元
组选 3	6312 注	2183952 元

第 19349 期 开奖日期：2019-12-29
 本期投注总额：17554568 元
 开奖结果：3 3 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	6518 注	6778720 元
组选 3	6413 注	2218898 元

排列 5

第 19350 期 开奖日期：2019-12-30
 本期投注总额：11467910 元
 开奖结果：8 1 8 1 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列 5	81 注	8100000 元

第 19349 期 开奖日期：2019-12-29
 本期投注总额：11149072 元
 开奖结果：3 3 8 8 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列 5	28 注	2800000 元



彩市新语

常常低调 不断治愈 总是帮助

■戴新

2019 年过去了。这是不平凡的一年。

2019 年，中华人民共和国迎来成立 70 周年，新中国取得的伟大历史成就令国人心潮澎湃。这一年，嫦娥四号探测器实现人类探测器首次月背软着陆，长征五号运载火箭成功发射实践二十号卫星。这一年，我国 5G 商用牌照正式发放，开通 5G 基站 12 万余个。这一年，中国女排卫冕世界杯……

作为公益事业的助推器和体育事业的生命线，中国体育彩票在 2019 年迎来了全国统一发行 25 周年。这一年(截至 12 月 28 日)，体育彩票年度筹集公益金超过 578 亿元，历年累计筹集

公益金超过 5141 亿元。自 1994 年全国统一发行以来，体育彩票公益金被广泛用于全民健身计划和奥运争光计划以及补充社保基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、赈灾救灾等多项社会公益事业。

2019 年，我国彩票市场出现明显变化——销量不再是中国体育彩票考量的主要目标，责任彩票建设成为发展的方向。这一年，体育彩票系统的责任彩票建设进入第三个年头，“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”继续成为指引全国体彩系统前进的风向标，体彩事业从简单追求销量和速度向追求质量和社会综合效益转变，以体育彩票为重要力量的中国彩

票业驶入了“质量时代”。

2019 年，在公益金筹集金额创下历史新高的同时，体育彩票系统愈加认识到平衡好稳增长与防风险关系的重要性和紧迫性，认识到肩上责任的重大，不断从战略的高度提出“落实责任彩票，增强风险意识”“依法依规治彩，强化风险管控”等目标和要求，引导理性购彩，倡导多人少买。

2019 年，国家体彩中心发布《中国体育彩票 2018 年度社会责任报告》，深度介绍体育彩票在履行公益责任、依法合规运营、公开透明开奖、优化购彩服务等方面的行动实践，再一次向社会展示体育彩票的社会责任。

我们也应当看到，2019 年，虽然体彩公益进程不断前行，公

益贡献与日俱增，但是社会上对于体彩公信力和体彩公益性的认知度依然有待提升。从某种意义上说，体育彩票传递的善意、提倡的善良以及作出的善事，依然是以“低调的姿态”有限地呈现着。

偶尔治愈，总是帮助，常常安慰——民航总医院杨文大夫遇刺事件发生之后，这句用来形容医务工作者的句子开始在朋友圈中流传。其实，肩负公益使命的中国体育彩票何尝不是一个“治愈系”？套用前面的句子，中国体育彩票在 1994 年至 2019 年这 25 年中的“模样”应该是这样的——

常常低调，不断治愈，总是帮助。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话：010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话
zgtcb@sina.com

本版编辑：戴新 / 版式：孙芳